
Referat af afdelingsrådsmøde den 25. november 2024 

Sisse, Gitte G, Ditte, Moses, Connie, Lars, Nina, Krista  

1. Forældrekaffe  
2. Drøftelse af skolefoto-ordning 
3. Opstart planlægning af markedsdagen 

Fotografering afdelingsrådet 
4. Halloween 
5. Årshjul  
6. Næste møde  

 
 

Ad 1 

Forældrekaffe 

Definere hvad forældrekaffe er: Vi skal blive bedre til at melde ud i god tid – forældrene læser 
ikke referaterne, hvor datoerne fremgår. Datoer i kalenderen. Krista beder Linda om at lægge 
dem ind.  

Fysiske opslag i god tid – men ikke for god tid.  

En anden dag end fredag blev drøftet.  

Vi fastholder datoerne og tidspunktet og optimerer på kommunikationen herom.  

Der skal reklameres mere – Nina vil gerne lave en plakat  

Forældrekaffe-datoer  

11/10 kl. 13.15:  Stine, Danny og Krista 

15/11 kl. 13.15: Ditte  

24/1 kl. 13.15: Ditte, Nina  

28/2 kl. 13.15 

21/3 kl. 13.15 

25/4 kl. 13.15 

20/6 kl. 13.15 

 

 



Ad. 2 

Erfaringer med Dansk Skolefoto 

Man betaler 65 kr. i fragt pr. barn, selv om billederne leveres til skolen. Dyrt og opleves 
urimeligt.  

Det er i det hele taget blevet meget dyrt at få fotograferet sit barn. Er tiden løbet fra 
skolefotografering? Børn fotograferes i stor stil i dag af deres forældre. Er der samme behov 
mere?  

Svingende kvalitet i billederne. Meget personafhængig ift. hvem der er fotograf.  

Der er et forældreønske om søskendefotografering. 

Fotografering af børnehavebørnene har ikke været så positivt, på nær i år. De er generte og det 
kan være svært at få dem herop. Fotografere dem i børnehaven eller udenfor i stedet for.  

Skolen vil også gerne have klassefoto udenfor.  

Forskellige erfaringer med Dansk Skolefoto – også positive. I år er flere glade for deres børns 
portrætfotos.  

Skolen: Der går tid går til administration af et privat tilbud. Det er ikke tidssvarende.  

Skolen vil gerne have et fælles foto af skolens elever og medarbejdere.  

Linda kan undersøge de forskellige firmaers tilbud og muligheder for fx om man kan booke tid 
som forælder (eftermiddagen) søskendefotografering.  

Drøftes på kommende afdelingsrådsmøde  

 

Ad. 3  

Fotografering af afdelingsråd 

Synlighed i forhold til rådet og dets arbejde.  

Vi mangler de sidste, og så kan vi få billederne op.  

 

Ad 4 

Halloween  

En stor succes og god stemning, men der er behov for forældrekræfter til planlægning og 
afvikling. Laver fællesskab for børnehavebørnene.  



Fælles for Egebjerg – samarbejde med bylauget fremadrettet?  

Halmlabyrint, græskarkonkurrence  

Holde det simpelt – man tager eget service m.m. med.  

 

Ad 5 

Årshjul 

Lave overblik (årshjul) over årets arrangementer, inddrage klasserådene, første forældremøde 
forældre tilmelde sig: Halloween, Forskønnelsesdagen, Forældrekaffe, Markedsdagen  

Klasserne skal stå for noget på årgangene – inddragelse af klasseråd 

Fortsat ønske om forældremøde i børnehaven 1 x året 

+ fysiske opslag 

 

Ad 6  

Næste møde:  

• Lave årshjul, beskrive indhold - Moses sender årshjulsskabelon. Måske er det noget.  

Krista og Stine samler punkter ind til årshjul og tager med. De øvrige repræsentanter 
byder ind med det, de husker. Skal munde ud i visuelt, fysisk årshjul, som vi kan 
”nudge” ift. synlighed. 

• Billedværksted opstart  
• Status på processen frem mod en madordning 

 

Referent/Krista 

 

 

 


